FESTIVAL MUNDIAL DE LA ARQUITECTURA 2009
CONCURSO DE IDEAS URBANSOS
Se celebrará en Barcelona del 4 al 6 de noviembre de 2009 y está organizado por Emap, grupo de comunicación que gestiona también otros festivales, Architectural Review, revista de arquitectura, y la editorial Architectural Record.

En el marco del festival, la empresa EDAW AECOM, líder mundial en el ámbito del diseño, convoca un concurso de ideas, URBANSOS – ciudades estresadas, respuestas creativas, dirigido a estudiantes universitarios de todos los niveles y de todos los países. Los campos de estudio son: arquitectura, planeamiento urbano, diseño urbano, arquitectura paisajista, económicas, sociología, antropología, estudios urbanos, estudios medioambientales, ingeniería, planificación del tráfico y temas afines.

Los interesados deben ser estudiantes matriculados a 15 de mayo de 2009, fecha límite para la inscripción. La presentación al concurso puede hacerse con carácter individual o en equipos de hasta cuatro miembros.

Los estudiantes deberán identificar un área de 5 a 10 hectáreas a la que afecte un reto urbano específico. El lugar geográfico en el que esté situada esa área queda a elección de los participantes.

Calendario

15 de mayo

fecha límite de inscripción

31 de julio

fecha límite para la presentación de propuestas

1 de septiembre
fecha en la que se hará público el nombre de los semifinalistas

4-6 de noviembre
presentación de los semifinalistas en el Festival

6 de noviembre
anuncio del ganador

Inscripción

Debe hacerse vía on-line. El link es el siguiente:

http://www.edaw.com/urbansos/how.aspx
Premio

Se concederá un premio de 20.000 US$.

Más información:

http://www.edaw.com/urbansos/
http://www.worldarchitecturefestival.com/student-competition.cfm
Contacto:

urbansos@edaw.com
